

НОВОСТЬ
20.07.2011

**"ЛУКОЙЛ-ВОЛГОГРАДЭНЕРГО" ПРИЗНАНО ЛУЧШЕЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ
КОМПАНИИ В БИЗНЕС-СЕКТОРЕ "ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКА"**

19 июля в Москве состоялась торжественная церемония награждения лауреатов конкурса «Лучшие работники и организации Группы «ЛУКОЙЛ». Победителем в номинации «Лучшая организация по направлению деятельности «Электроэнергетика» стало ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» (100-% дочернее предприятие ОАО "ЛУКОЙЛ"). Почетный диплом генеральному директору предприятия Игорю Стефаненко вручил Президент Компании Вагит Алекперов.

Победа в корпоративном конкурсе стала оценкой не только результатов текущей производственной деятельности волгоградского теплоэнергетического предприятия и профессионализма коллектива, но и предпринимаемых мер по развитию и модернизации мощностей региональной генерации. Так, разработаны и выполняются «Среднесрочная программа развития теплоэлектростанций «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» до 2015 года» и «Программа технического перевооружения и модернизации теплоэлектростанций «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» до 2016 года».

– Высокая оценка, данная предприятию Правлением ОАО «ЛУКОЙЛ», особенно в юбилейный год 20-летия Компании, послужит дополнительным стимулом для продолжения большой и сложной работы по развитию наших объектов генерации и теплоэнергетического комплекса всего региона, – прокомментировал вручение награды генеральный директор «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» Игорь Стефаненко.